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1оОЗО.Х-1/в8. 0-1-Ю Поле:зч слитая зад л Э
Схемы расположения узлов креплегхч 7

самонесущих стен

-К2 Схемы соположения узлов крепления 9
навесных стен

-КЗ Схемы расположения узлов крепления II

подкарнизных н карнизных панелей

-К4 Решение нулевого цикла в зданиях с 12
полами по грунту

-К5 Решение нулевого цикла в зданиях с 13

подвалами

-Кб Пример крепления верха стеновых панелей 15

в уровне стыка колонн сечением 400x400ааз.
Изделия с дополнительными закладными

деталями.

-К ? Пример крепления верха стеновых панелей 46

в уровне стыка колонн сечением 300 300мм

Изделия с дополнительными заклада

деталями.
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©амоч^да lx й павесн :: ст°ч многоэтажных г^рдасзых общественных зда­
ний и вспомогательных здадг-Л врегзягеегац’х прэдоряягл-й с гжестами 
этажоЙ 3,3; 3,6 и 4,2 ?д.

1*3. Общи© указания но применению панелей к состав серый приведе­
ны в выпуск© 0-0 часть I*

3, Конструкция панельных стен.
2.1. Номенклатура стеновых панелей, материалы, из которых они 

изготовлены, и их расчетные характеристики приведены в выл.0-0, чД .
2.2. Панели наружных стен запроектированы для каркасных зданий с 

шагом колонн 3,0; 6,0; 7,2 и 9,0 ц с высотами этажей 3,3;3,6 и 4,2 м.
2.3. Панели нулевого цикла позволяют решать здания с полами по 

грунту, технически?,! подпольем высотой 2,0 и и подвалом высотой 3,0 и 
3,2 м.

2.4. Выбор варианта стен (самонесущего или навесного) осуществля­
ется конкретно для каждого проекта с учетом этажности здания, ранения 
фасадов и т.д.

Предпочтение следует отдавать варианту с самонесущими стенами, 
как наиболее экономичному.

2.5. Самонесущие панели наружных стен устанавливаются на просте­
ночные панели или на рядовые и крепятся поверху к каркасу здания мон­
тажными соединительными элементами, для чего в панелях предусмотрены 
закладные детали.

Простеночные панели, устанавливаемые у колонн каркаса, крепятся 
анало? чно. Все простеночные панели по низу и по верху крепятся к 
рядовым панелям.

Передача нагрузка от вышележащих стен предусматривается только 
через простеночные панели, расположенные у колонн каркаса, минул 
простенки, устанавливаемые в пролете между колоннами.

2 .6 . Предельная да, я-,ость зданий г самонесущими степами оирз еля- 
ется несущей способностью простеночных панелей, исходя из услать

P < tN ] тс, где
. ... -о

1.030Д-1/88. г £-ЕЗКАЧАГГД. 
КГГ ПР.
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[N ] -  несущая способность ггоортеночпнх панелей, >|бт&й&ыт&£екш

в уровне Лоп этаха., и опрелеляемад по таблице 
?  (тс) -  сухарная вертикальная нагрузка от всех вышележащих конст­

рукции стен, приходящихся на простенок первою гтажа.
При этом необходима проверка прочности до смятию опорных участков 

панелей марок ПСЦ и БЦ, опирающихся на конструкции фундаментов*
2*7. Навесные панели устанавливаются на опорные статики марок 

К\~5с... РК-8с, на которые передается вертикальная нагрузка? горизонтали 
кая нагрузка воспринимается упорами на столиках и монтажными ©одани- 
телъчыми элементами поверху панелей. Простеночные панели, устанавливае­
мые -так у колонн каркаса, так и в промежутке между колоннами, крепятся 
только к рядовым панелям.

2*8, Во внутренних углах здания навесные панели опираются на опор­
ные металлические столики марок йС-9с...РК-12с, устанавливаемые на ри­
гели,

2.9, Предельная вертикальная нагрузка П̂ 30^  в т, которую может пе­
редать панель на опорный столик, не должка превышать (из условия проч­
ности панели по смятию) вэдпчшш, указанной в табл Л,

Материал
панели

Марка опорного столика
рС-5с (РК-9с) ЙС-6с(РК-10с) НС-7с(ЙС-Пс) ИС~8с(КС~12с)

Толщина панели в мм
250 300 350 | 400

Легкий бетон 4,5 5,0 5,5 6,0

Ячеистый бетон 3,0 3,5
■■ ------------

В случае превышения этой нагрузки на столики марок КС-5 с ... РК-8с 
(при глухих участках стен), требуется установка дополнительных опорных 
столиков в пределах высоты этажа иди пены решаются только ь са нанесшей мрианте.

В случае провншэпкя нагрузки на столики марок ГК-S c ... РК-12с внут­
ренний угол следует решать в 3-х метровом модуле.

2*Ю. Низ панелей, устанавдтдедых в уровне перекрытия (покрыт*я), 
располагается на 600 да низа уревзя пола при ригелях высотой 450 да и 
на 900 мм -  при ригелях высотой 600 мм, при этом следует иметь в виду, 
что установка в уровне перекрытия панелей высотой 585 и 885 да на пре­
дусмотрена. Применение этих nane-ioi предусматривается только в случае 
опирания их на цокольные или пояс панаша.

2 .11. Парапет решатся с црпыеаацьзп панелей высотой I486 и 1785да
соответственно в зданиях е высотой ригеля 450 и 600 да. i

Здания с карнизами, решатся с применением только легкобетонных ’ • 
панелей, Подкарнизнкэ панели имеют высоту 585 и 885мм для зданий , !
с высотой ригеля соответственно 450 и 600мм. На-пролет 6м. устанав- j I 
ливаются подкарщшше панели арок ПСК..., на пролет Зм -  марок П С . . .  |

2.12. Компоновочные схемы стеновых панелей на фасадах зданий пре- г
^усматривают габариты деревянных оког^ых переплетов в соответствии с Е 
ГОСТ 11214-36 "Окна и балконные двери деревянные с двойным остеклением I 
дщ жилых и общественных зданий” , ГОСТ 16289-86 "Окна и балконные двери ; 
деревянные с тройным остеклением для жилых и общественных зданий" и j 
ГОСТ 24699-81 "Окна и балконные двери деревянные со стеклопакетами и 
стеклами для жилых и общественных зданий". t

2.13. Деревянные оконные переплеты крепятся к панелям гвоздями.
2.14. Панели нулевого цикла устанавливаются на обрезы фундаментов 

колонн о В пролете может устанавливаться 2 или Ее сколько цокольных па­
нелей при условии опирания их на дополнительные промежуточные фунда­
мента.

2.15. При решении стен подвалов с применением промежуточных фунда­
ментов следует проверить разницу осадок между соседними фундаментами | 
в соответствии с ШиП 2.02.01-83 "Основания зданий и сооружений"

2.16. Горизонтальное давление грунта на стены технического подполья
и подвала передается через них на диск перекрытия и подготовку пола 
подвала или на упорные плиты. Передача горизонтальной нагрузки от грун­
та на колонны каркаса не допускается. |

Для организации опоры в уровне пола первого этана следует особо » 
обратить внимание на надежное сопряжение перекрытия над подвалом и па­
нелями стен подвала. Столь же важно надежное опиранив панелей ПСЦ в 
уровне пола подвала.

Рекомендации по конструктивному решения стен подвалов приведены в 
серии 1.020-1/87 выл.0-1 /"Указания по применению изделий для зданий с 
перекрытиями из многопустотных плат и плит типа "ТТ" К1ПЗ разд. 10. й в
серии 1.020,1-7 выл. 0-1 " Указания по применению изделий" КШЗ п.10.1

1.030.1-1/88,. 0-1-ПЗ
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3.1. J};,i csmis rcxcmi, О Koncip; туи sap пса в -.пас im p г птрены 
t :  ш  рдэ детали. В с<?. снос'.«г; стенд; нродус*'а-рт азаются в пт a m  из- 
mrrx го верхней грани ггчзла! для крэпдц n  их к колояплн, дед навесных 
тан ^  ,=ду с5птривается устаяота ззкггд х i алели! го хярехей гроцд га- 
ноли (дтя врещелтя ее к кет ac> с  по Jircof: грани (для вос^хгвдя 
смятия при сдирания шлеал на схолнпд).

Для стдпкенгя цротлочных шкедэй с рядалгл в перр-jx Бгедусаотса- 
вы закладка детали, раодокогензкз в пазах по вэртиксогьлп ескодим дра­
ная. Еа верхних гранях прост х т в  раеаодеззны закладные детагя для крап­
ления sx к колоннах каркаса.

В панелях длиной 9,0 н на внутренней грани предусмотрены закеаддыз 
деталн для крепления панелей к ддску перекрытия,

3.2. Все закладные изделия разработаны в выпуске 1-8 "Полола, аз лег­
ких и ячеистых бетонов. Арлптуркыэ н закладные изделия. Рабочие чертежи" 
настоящей серии.

3.3. Схемы расположения монтажных узлов панельных стоя приведены в 
RI . . .  К5 данного альбома.

3.4. Все рядовые панели рассчитаны ва совместное действие вертикаль­
ных и горизонтальных нагрузок, возннкадцгх в стадии монтажа и эксплу­
атации панелей, в соответствии с требованиями СЪП 2.03.01- 84 "Бе­
тонные и железобетонные кслструкгпи*.
3.5. Расчет панелей в стадии эксплуатанта производился:

а. по прочности па одновременное действие расчетной вертикальной 
нагрузки Р\Х?рт] t равзой удвоенной масса рассчитываемой пане­
ли u v a  с учетом коэффициента надежности Y f-  1,2 и рас­
четной горизонтальной нагрузки Ш  равной нормативной 
горизонтальной нагрузке интенсивностью 150 кгс/м2 с учетом ко­
эффициента ыадеыюста 7f = 1*4.

б. по деформация и по раскрытие трещин от одновременного дейст­
вия норглатпвной рертА.кглтнои нагрузки f %gHpT] » ра:ной упо­
енной кассз рассчитываемой панели (2 • и 1а действие н о гт -
тиЕНой горизонт а тьчой нагрузки интенсивностью .ТбСкгс/нйц
этом прогиб в плоскости панелей ограничивался величиной 1си, 
из плоскости панелей согласно требованиям СНиД 2.03.01-84 *

~ Формулы для опрэделеппя вышеуказанных нагрузок имеют следующий вид:

Г Й Й О ’  'i-V w  *rt/nM'> 1%гЛЛ=«« КГС/-Д1 
_______ ЦЛе?тЬ  Н цЧ .1  KitIW, [ЯР?1 = 5̂Р<Ц-И0 КГС/;,,1

0 \ Х л ~К * .
f c ^ i ]  , Р

Г.-Ч. ‘ »vd ~Ъ': ^

Cm — *

ii а ~ ВЫСОТА п АЬ ЕА И, w
3.6. Гаочэт пщйпргшппх панелей цропзБОдтася на стадии гоктагп и экс­

плуатации зданий аналогично расчету рядовых панелей |см-пЗ>Л},пр» эюльл 
вэртшеадодуя награду [^ ^ т1 прзыЕколась сумма еяедупопх нагрузок:

а. собственной кассы рассчитываемой 
/подкарнизной/ панели в кге/а.м.

б . собственной массы карнизной. панели и снеговой
нагрузки, приходящаяся на I п.м. подкарнизной 
панели /  расчетную схему подкарнизной п а н е л и  

см. bus* 1-6 / .
Горизонтальные нагрузки -  по пункту 3.5а; б.

3.7, Расчетные пролеты L расч, панелей приняты ^ расч. =1* -0Д(м), 
где I» -  саг колош.

3.6, В каждом конкретном проекте, в зависимости от фасадного решения 
стен, не обходило пгегордть несущую способность панелей на сочмсишз 
действие вертикальных и горизонтальных нагрузок, исходя из cm дующих
УС Л О В И Й: W  д,ЕрТ ^  [  ^ Л д с р |] КГС W |  М г У  < £ W rop]  KfC'ftx «

и т  Sb. m i
ьЧ ц ъ  »>Чар ~ каисшплш 

от действи
Г к* П. Г тод] калнли на]
i y ‘ e v { .s j  [ ‘ A r r J -  м а к с и м  а л  m  

,J лей) от де! 
горизонтам

3 . 9 .  В е т р о в а я  н а г р у з к е  с ,  t п р и х о д я щ а я с я  н а  п о м  е л  о п и г д е л а е т ^

по формуле: ro? <jrĤ  * WC-rv ( «V м’ * Сщ " с

каксю.пдькые и з г а б а ^ д п  моменты, д е й с т в у ю 1 п о  э  
от действия конкрст' а: расчётных ( норматьонг* ) верти 

грузок i горизонтал h i  ой нагрузки по п.3.9 
1Э изгибам пне моменты (песугая способ: о с т ; ,  гене- 

лей) от действия расчётных (но^мзтид их) вертика!' .чл и 
горйзоктатьтх нагрузок указанных г л„3,5а^ } 3,6

w0 -  в кге/г нормативное значение ветрового га зла-ля. С'; 
ветсть.ющее району стронтодьетш по 
рузка воздойствзя” , п,6,4
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косф\ 5 ; ;.дг
SO ИЮОТЭ 37 д.6.5
аэро;. ш« хческий кос;;*п„’ тат, п.6.6 

Но т и; - шсота остекления над а под рглсчитивсемой птаелко» в и 
Ьп высота рассчитываемой пне.а з к,

З.Ш» Расчет цоколгхгх панелей производился на одновременное действие
вертикальных нагрузок а на сушу горнзоктальных нагрузок от боково­
го давления грунта а от временной нагрузки на поверхности зешхи

Ъ'1'% k * v» ‘. Ьз;\V»L ’  ^  вьше

~ г

5J4 ресчйткал схема надцоколкюй пепели 
0U С Ь й си 0 цокольной белка

- ь - t - t - r - - ! ^ ^  о /  у,

“ Ш п У ?
. 4 j . *  М

Ж

Расчетная схема цокольных панелей,
при действии горизонтальной нагрзка 

(плитная схема) и»
аляпсюмш... аа* исцеозъ... . . й

h ^ w -,a-  -

при действии веотикалшой нагрузки 
(балочная схема)

гост.

Ь,.&

НАА^ОКЛДЬНА 9. ПАНЕЛЬ 
З П Р З Г К Е  С 6Я 2»Н  ( Р А С Т В О Р Н Ы Й  Ш О Е .)  
ЦОКОЛЬНАЯ БААКК

нормативная вертикальная нагрузка от собственной массы 
цокольной балки в кгс/п. м

. . .

ш
1рАСЧ л - 0,51 ж  х

С

_Н . -fff ГГ- **« rh,
7  iLp&g/-3,b~,o,5 1 Lp A t4 *l< t-№  L4  4 ,5  f t

чл ' '
-  нормативная вертикальная нагрузка от собственной 

массы цокольной панели (кго/п.м.)
-  нормативная вертикальная нагрузка- от собственной 

массы надцокольной панели высотой 0,8м. (кгс/п.м.)
«* нормативная вертикальная нагрузка.от собственной

&ЫСОТОИ ЧА \А
массы простеночной панели4"[кге/п.м.)

=50кг/м  ̂ -  нагрузка от остекления.
У  гр —1.9т/м3 -  обвешал масса утрамбованного грунта естествен­

ной влажности
4  = 35° -  угол естественного откоса грунта»

-  временная расчетная нагрузка, равная 1.0 тс fa?

=1.2 -коэффициент нддезности для вертикальных и гори­
зонтальных нагрузок.

а = 0,3; в = 0,6; с = 0,9 -  для панели 1? «  3,0м. 
а = 0,6; в = 1,2; с = 1,8 -  для панели I, = Б,йл.

Т А Б А Н Ц Д  Й

Бькога
ПЛНЕАИ

т
BVUL

БЕТОНА

пмшед
БЕТОНА 
КГ / 1Аг

Нбслща* способность ПРОСТЕНОЧНЫХ
ПАНЕАЕЙ, ТС (ИА 1 М ШИРИНЫ ПРоСТБНЛЛ) 

ПРИ Т0М!М\НЕ,ММ
150 Ъоо 350 цоо

1 0. Ъ ц S 6 7
1185

НА

НОРАСТЫХ
ъ ш ш п т

900л* 14,87 Ц1»ЧО 50,86
ноо 15,-Ы ЪЪ(81 Ч1.ЧО 50,86

4*785 90р 17», 1$ 7.168 Ц4,ез 50,6,
Ибо гг.зч 33,28 41,40 50,36

1035 S00 1 1 ,Qb Ы.14 Ц4,1о 50,С6
1100 1Ъ.0 5 31.S7 44,80 50,25

m s
ЯЧЕИСТЫЙ 600700

8,15 41,13» -
m s
loss

7,Ы 10,60 «а -
€ЛЪ 40Д̂

нормативная временная нагрузка, равная ХОООкгс/г, 
Kft г~высота цокольной панели в ы.

Лрг'.ечешпг При прсг.скутоккых значении плотности несучад сдо 
собиость простеночных игл елей принимается, т  ьуторзеиядтл*
3,12, Несущая способность простенка гтредзг^тяся путем умнояа- 
йдя 4 трины простечкт /в  м ./ на значений. способности простенка,
взятой из табл. 2 с учетом примечгкГ'Ч & таблице. простенков ши­
ринок 280ш при готаянах 25Q,3^%3§Qmm полненные значения необходи­
мо уыновдть на коэффициент 0,65. ...... ....

1.0ЪТ>, 4-U 8S.O  " I  ЬЪ
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Основам; свёценяя о м ш р и ш х ,применяемых цля вддв-и ш ш т ш а д  отказ ПАшай ш у м и х  ush  trsm{ил ■"

илименование .материала, ГОСТ нам Т) Нлзнлценне мАтеРндАД п р и м  г ц а и й Я

Мастика герметизирующая нетверае-
1014Ай СТРОИТЕЛЬНАЯ, ГОСТ 14791 ~79

ТО ШЕ, JSrEPOU^jy 21-29-87 >82

О та тш л н и ц н ш  тивтовы е мастики 
МАРОК ЭГ-30М,УТ-31, ГОСТ 13488~73‘, 
АМ-*0,5;К6-Ц,5;1У 54-246-75
Ото еряшющ ая ся крещикоргланческд я 
МАСТИКА „ЗЛАСТОСИЛ-11 - 0 6**,ТУ Б*02" 
775-76

1 ГЕРМЕТИЗИРУЮЩИЕ мастики

Ге? метив л дня закрытых и премированных стыков панелей на­
ружных стен средних размеров ( до 4м) , мест примыкания
ОКОННЫХ И ДВЕРНЫХ &AQKQB К ГРАНЯМ проемов
Тоше оля северны х районов.

Герметизация стыков пАнелей наружных стен, в том числе 
стыков панелей больших рАзмеров ( ш е е  <м)

Герметизация стыков пАмелей н ттн ь ю  стек,в том числе
СТЫКОВ ПАНЕЛЕЙ БОЛЬШИХ РАЗМЕРОВ (  СОЛЕЕ 4 & )  В СУРОВЫХ 
кАилшииееиих условиях.

1НТ8РЗАЛ ТЕМПЕРАТГ® ГГ«С?«ЛУ&ТАЦНН ОТ -4Q ДО + 70°С , РАБОТЫ 
по нанесению следует выполнять при температурах не нише
-ао°с; в=с
ИНТЕРВАЛ ТЕМПЕРАТУР ЗНСПЛУАТАцНи от -  60*ЦО V70°С; работы
по нанесению следует выполнять при т в=с J
ЦКТЕРВАА ТеМПЕРАТУР ЭКСПЛУАТАЦИЯ ОТ-50*80 + 70*0; РАБОТЫ*! 
по илкесенуц> следует выполнять п р и  почтительных темпе^
РАТУРАХ ОКРУЩАЮЩЕГО ВОЗДУХА; В=(0,5 - B,7S)С
Интервал темпердтур эксплуатации от -55*до тООЧс; работы 
по нанесению следует выполнять при Т ^~Ю сС; Ь - 0,5С

Прокладки резиновые пористые уп­
лотняющие, гост 19177-81
Прокладки пенополиэтиленовые уп­
лотняющие „Виллтерм-Г,1; ТУ 6 -os- 
221 -6 5 3 -8 2 .

1  Уплотняющие прокаадии

Уплотнение зазоров в стыках панелей ПС,упругая основа 
под герметизирующие мастики.
то ше

Интервал температур эксплуатации от -30 до+70 С; для
МОРОЗОСТОЙКИХ прокладок от -60* до + 5 0 4  
ИнтеРВАЛ ТЕМПЕРАТУР ЭКСПЛУАТАЦИИ ОТ “60 Д 0 + 70еС

te r n  ш щ гтл щ и тй л й  „тервщент* 
Т7 21-23-48-76
кьята г т т е ш ш ш щ л я  тлоклщщАй-

- СЯ яГгрЛ^«-|^  ту 490-1-165-73
Резиновый лист, rosr т ъ - п

з.Во зд ухозАититнше ленты-
Оклей к л мшпанеаьных вертикальных стыков изнутри при 
МОНТАЩЕ ПОЛНОСБОРНЫХ ЗДЯНИЙ
Тй т е

Водоотводящйй Фартук в стыках дренированного типа.

ИнтеРВАЛ ТЕМПЕРАТУР ЭКСПЛУАТАЦИИ ОТ -40* ЦО +80QC,HAKA2}̂  
влете а на клеях типа КН или клее-герметике 51-Г-18
ИнтеРВАЛ темпердтур эксплуатации от -50* до +60Q2, ндклеи 
влете я после обработки поверхностей клеем 51 -Г *15
НАклеивлется на клеях типа КН на верхние грани плнелей 
местАх пересечения вертикального и горизонтально то стыков

Герметик высыхающий 51- г - ш ,
ту 400-1-137 -7 8  

_ ПРАЙмеР 141 >50, ТУ 6-02*988-75

4-Грунтовые и клеящие составы. 
Огрунтовка стыкуемых поверхностей ПАиелей наружных стен
Б ЗАВОДСКИХ УСЛОо.. -Х-, ПРИКЛЕИВАНИЕ ВОДООТВОДЯЩИХ фАРТУ KD £ 
Н ВОЗДУХОЗАЩИТЦ х лент.
Огрунтовкл грдней ПАиелей перед нАнвсенмем мастикй 
„9 ЛАСТОСИЛ I I  - О б 4

ИнтервАл те г,тер а ту р эксплуатации or -73 t?G°C; илно- 
 ̂ сится кистью, шпАтелелл или назрьитом-

Цаносятся кистью  ИЛИ НАБРЫЗГОТЛ.

1. 030. 1-1/88. 0 - 1 - П З
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ИАНЕАИ

А нм
Ct̂ FHat КОЛОНН Н!%
заохзао <\0дж<{00

ет S80 960

300 9&0 40 ,0

350 W 6Q 1Г<0

40 О Ибо U &0

^гтг „.Щ__ £3 . -ул^гу"

t « p .  ->1о| д t  пр-

т а

ч Л р м  к ш л и ? ч с ч " L  с т е н  с о б л ю д а т ь  '  f t  2.20/ / $
TfE*<*S>&K г, с.-'б.в; пЗЛ П2> 

ск Р A S & E ?  3  С К О Б К А Х  ОТНОСИТСЯ К  
КОЛОНКА.'* БООх̂ ОЭнк

h риг
i*Vn

а
мм

Н2
м

450 50 1495

f?Q0 2GG 17Е5

-иМонтгщнои узм^ ”. ;;,лрк» вйзг!пм:  нд ш №ах,ш .вм!1
3 4 , ЗНАЧЕНИЯ НИ Hi ,U>?3HA4E:,!H^E Г,& ЕЕЧ^ИИИ 1 -% CODT-
в е т с т м ф т  нами ш т а т а м  м л ш  п а м е л с й
Ч5мм (НАНРКМЕ?.Ч4&5 4 $  4 5 таи^Ч цА^Н И С IV  ГАБА­
РИТНЫМ РАЗ ли РАМ OUCH * 40Аи4{МПг:‘Мр?.17Р8*40-ГГ н .и

1 .03  0 . 1 - 1 / й й  С - 1 - К 1
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СХЕМЫ РАСЦОЛО^СГНМЯ V3I0B КРЕПЛЕНИЯ П0ЛК*РННЗНЫХ И КАРНИЗНЫХ ПАНЕЛЕЙ

МГЖА) осями зда нияк  К О Л О Н Н А М  Н А Р У Ж Н О Г О  УГЛА 
З Д А Н И Я

ът

К  К О Л О Н К А М  ПО Р Я Д О В Ы М  ОСАМ 
S A A K Н А

2930 Ъ\

к кт т м л  внутреннего
Ш к  п т т

ИЗДЕЛИЯ ftMgQA-НИТЕДЬНЫНИ
эшааньши имТаиаий

ISJ1

О  2-г
Р и с .  5

го п 4 .5 7 . , ; A i £ M K T [

Крит \ \ ы а} i^N  ^ЗЛ0&N СЕЧЕНИЕ КОАСНИ ,  М ч
ЦТА м Рис 300x300 АООх Чоо "

з .з 29,32-3, ЗА, 38 39,32-*,34,"за''”'
ш 3 .6 л за. 33-3,34.39 30,33-А, ЗА, 5$А-а 2

6 0 0 3 .6 3 37,3$, 37
4-й

^БО
6 0 0

3 3
3.6 Ад 55 ,56 .5 7 5 5 ,5 6

Ц л ---------------— -—

1 - П р и  М О Н Т А Ж Е .  К А Р Н И З Н Ы Х  II А Ш Е  U  О А Е Л Ш  33Ч Ц Т Ы 5 Д Т b г Ч Т 0  П Е Р С А  
BWHOAHtHUEM РАБОТ ПО ШАМ W... 40f55...57 ЧЕ5КХСЛИМВ ПРЕАЗСМОТ- 
РЕТЬ СПЕЦИАЛЬНЫЕ МОНТАЖНЫЕ МЕ?ОП?НатйД ш  0$ЕСПЕЧ̂ НйЗ 
'ЗПОИЧИБПТН ПАНЕЛЕЦ

V  ̂НПЛ* Е ПАНЕЛЕЙ ПРВИЗаОАйТЬ СНАЧАЛА К ЗА СМЕНИМ КАРКАСА 
бДнЧиа , А ЗАТЕМ СОБОЙ Рй УЗЛУ ЯАВ

РАМДЕРЬЦПРОСТАЬАЕННыЕ в СКВБ т,ОТКОС*ТСЙ к. КОЛОНКАМ 360*300мм

1.030.1^/88. D-T-K3
СХЕМЫ РАСПОЛОЖЕНИЯ
V 3 A G B  К Р Е П Л Е Н И Я  ПОД К А Р Н И З  
Н Ы Х  И  К А Р Н И З Н Ы Х  
ПАНЕЛЕЙ

СТАДИЙАИСТДИСТ5&
Р 1

ЦНИИЗП %'$$}
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KPfcttklHWE ВЕРХА. СТЕНОШХ ИкНЕкЕК В SjmUE eraкл I кококн
KOXOUHX

ДШКЬ Ш0Н0Н«КШШ%атдоь ueus-htuuh
рлетва?
и**** moo

1к к щ ш  ДЕТАЛЬ T  'uwive толпы  
АН

J5

 ̂\ пркшм» щы^кей 
«толокой к лрмлтнре. тонны

ЗДЧЕКЬННТЬ 
и,1ЦЕНТНим"\̂  i  РАСПОРОК МКтЗйКЁ

О тцлгаьгозд&кщ
неш&шйСтын « том  хк.Ь’15

ГйтА098-В5-ТЕ-Пе

«ДДДЛНЯ б Л О П О Ш тЫ Ш Ц  ЗЛКЛААНЫМИ ДСТАЛ$мм 

РОП Ч.5^.Л.РОП 6 .5 6 ..?1 
1780 «,

МДРКА
поз.

СЕЧЕНПЕ ддинд
т .

М А С С А ,  К Г

цздии* Ш № Ш. ВВЕХ изделия

м м
1 ~8х*00 3QQ 1 1,88 4,88 \ м
a Ф\ьы т 2 0,12 0,24

1 5560....______ JLТ----------------------
ПК 5 6 .9 .. 1! 1УижЛ-

М М >Кк
и г д .Е .л « я

МЛРКЛ
5АКА.ДЕТ. о е о ь н л ч Е ц « Е

д о г ч и с л т ь

П К 5 6 . 3 . . .  - 1 т ы £ W * M - lA Q t> 5 -0 2

РОП Ч .5 6 . . . -1 М Н 4 Ч 1 0 1 0 --if 81.3-5-«>€>

РОП s . М Н 4 Ч <.0*0-1/87 ,2 .-51-КЪб

Закладную деталь в стыке тонны зстш 8ш дть посде 
с в д р н и  в ш с х о *  к о л о н н , п а с к е  н с т д щ к ц  з ш д д п а й  д с т д л ,
Ш В А Р Х У  С Т Е Н О В Ы Х  П Д Н Е Л Е Й  К  З А Х Щ З Д  Д Е Т А Л И  В  С Т Ы К Е .
п р о и з в о д и т ь  п а  з з Ы  с е р л . о з м м /88  в ы п , з ч

2.82.5
56 so

J1
Н Д Ч Д Т А В бк ы н хн и ц *6\
Н . Ш Т Р Л Е О Н Т Ь Е В  Л
Г А  КШТ ш ди ^
Тия кочин sJlf/24
А Р О В Е Р шан̂ рЬс?U't/ьА—
Р А З Р Л Б м ш щ )))i и-e

U 3 Q .  Ы /8 8 .  0 4 - К б
Гт/\Ли̂ У\йсЧ tKucTirНРИМЕ.Р К Р Ш Ы Ш  и ш  СТШ&ЫХ

nfiHWA в « ровно вкюнаык/ 
КОЛОНН СЕЧЬШ̂АА 400*\(П)и<Ч
Иэа« аыя с лдшнитеаьньмк 
ъ ш к к т т  аътакми

ЦНИИЗП
Т О  p r o  В С *  бъп ойы • зданнц w турист сш»
К&Л1» * COS
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